

书,我的终身伴侣

岳林中心小学505班小记者 俞欣蕊

有人说,读一本好书就好像和一位哲人在交谈,它能让我们明白许多做人的道理;有人说,一本好书就像一盏明灯,它能为我们照亮人生的前行之路。书可以丰富知识,陶冶性情,启迪智慧……

记得一年级,我最喜欢看的是精美的连环画和有趣的童话,那一本本连环画用简单的文字与漂亮的图画深深地打动着我,我沉迷在它的世界里。唯一遗憾的是正当我读得意犹未尽时,连环画竟然看完了。于是我又流连在童话世界中,《安徒生童话》《格林童话》《王尔德童话》……一个个精彩的故事把我带进了一个童话王国,使我感受到了纯真的梦幻,受益匪浅。

随着年龄的增长,我开始接触名家名著了。我常常感叹于贝尔·柯察金钢铁般的意志,敬佩诸葛亮的神机妙算,崇仰于梁山好汉的路见不平拔刀相助的侠肝义胆。

我最喜欢老师推荐的《城南旧事》。写的是台湾女作家林海音童年去北京生活的故事。那一年,英子随父母离开台湾,来到北京。住在了一个北京城南的老胡同里,于是有趣的故事就开始了。我似乎也穿越到了旧时的北京,与英子一起认识了半疯不傻的秀贞姑娘,遍体鳞伤的妞儿,躲在草丛里的厚嘴唇小偷,还有长得漂亮又爱美的兰姨娘,他们与英子组成了一个快乐、悲伤、有趣的故事,但他们最终都像英子的童年悄然离去,成为英子脑海中深刻的记忆,就这样被岁月抹去了。这本书使我感受到林海音善良的性格、天真、可爱、纯朴的童年;更让我知道珍贵的童年时光一去不复返,要倍加珍惜。

一阵阵诱人的墨香就像磁石一样深深地吸引着 我。我像海绵一样贪婪地吮吸着书中的知识。书成了我心灵的依靠和灵魂的伴侣,终其一生我将以你为伴,陶醉在淡淡的书香中,努力成为“腹有诗书气自华”的女孩。

我学会了骑自行车

岳林中心小学303班小记者 任纯诺

我有许多兴趣爱好,例如看书、画画、骑自行车……其中最让我记忆犹新的就是学习骑自行车了。

之前,我还小,只能靠着辅助轮骑。现在我长大了,想学习骑自行车了,妈妈就用工具把它拆了。我先学习如何保持平衡,这样我就可以在骑自行车的时候避免摔倒了。接着,妈妈又开始教我怎么骑自行车。一、单脚踩在踏板上;二、手扶在把手上面控制方向;三、双脚骑起来,用手控制方向。我依照妈妈的指示,开始骑起自行车来。可是,我又有了一个大难题——方向老是控制不好,再加上平衡还不怎么好,一次又一次地倒下了。我有点灰心,妈妈似乎看透了我的心思,语重心长地说:“只要多多练习,你一定能成功的!”听了妈妈的鼓励,我又恢复了信心,继续练习骑自行车。经过坚持不懈地练习,我终于学会了骑自行车。

现在,骑自行车已经成为了我生活的一部分。我爱骑自行车。

规矩多多 成长棒棒

实验小学402班小记者 蔺欣

俗话说得好:没有规矩,不成方圆。我家里就有很多规矩。

我的爸爸,他是个非常辛苦的大忙人,不是在上海忙着奔波业务,就是去各个城市出差。才40岁的人,头上已经有了许多白发。偶然回家来的他还时常不忘记教育我们:做人,首先要学会怎样握笔和握筷子。

妈妈经常对我说,出去或是去学校的时候,遇到老师、同学和任何熟人都要打招呼,这样才会显示出你对他们的尊重。因为你尊重别人了,别人才会反过来喜欢你。

在饭桌上,规矩总是最多的。比如不能在长辈没到齐时就动筷,吃饭时不能说话,嚼菜喝汤不能发出很大的声音等等。妈妈每回在吃饭时都会向我唠叨几句。但她这么做都是为了我能成长得更礼貌。

“该学习的时候学习,该玩的时候玩!”这句话妈妈已经在我的耳边说过无数次了,每天都在我的脑海里回荡。妈妈还常常跟我说,做作业时先做“硬”作业,再做“软”作业。“硬”作业就是用笔写的,而“软”作业就是读的背的。妈妈还让我准备了一个本子,专门写计划表用的,就是把什么时候要干什么事情写下来,然后按照上面的安排来完成。

我们家还有很多很多规矩,但正因为有了这些规矩,才让我成长得更优秀! 指导老师 戴慧娟

欢乐立夏之斗蛋比赛

实验小学402班小记者 裘佳奕

“咔嚓,咔嚓”是什么声音?原来是蛋壳破碎的声音。今天,我们要进行一场斗蛋比赛。让我们一起去看看吧!

斗蛋比赛在大课间进行。可急性子的我早就等不及了!好不容易等到大课间,我拿着蛋准备和大家大干一场。第一回合:我跟同桌开始了第一场比拼。只见我们双手握着蛋,两个蛋头互相碰在一起,然后双方用力向前顶。一秒,二秒,三秒……“咔嚓”一声,谁的蛋碎了?我们拿起自己的蛋一看。哈!我胜利了!第二回合:我找来刘一诺一起斗蛋。这一次,我两眼盯着蛋,顶来顶去。“咔”的一声,呜呜,我的蛋碎了!第三回合:我跟同桌的一个人开始了一场大战。看,前桌用炯炯有神的眼睛盯着我的蛋,好像要把我的蛋秒杀了似的。当然,我不能输。于是我给了他“致命一击”。“咔”的一声,耶!我又胜利了!第四回合:我跟好朋友徐佳琪一起斗蛋。我也给她“致命一击”,可万万没想到的是,我的蛋碎了!原来她是珍珠蛋,气死我也!第五回合:我跟汪钿森PK。而他的鸡蛋对我的“二号”鸭蛋不堪一击。只听“咔”一声,哈哈,我又胜了!第六回合:我跟孙思楠,大干一场。我的鸭蛋一上场,就显得那么的渺小。因为她可是鹅蛋呢!我跟她顶来顶去,僵持了一会儿,不好!我的蛋被斗败了!

斗蛋比赛在一片欢乐中结束了。我们吃蛋、斗蛋,这可是最棒的欢乐立夏!

我真后悔

实验小学406班小记者 曾子墨

就在几个月前,我干了一件非常非常让我后悔的事——给防盗门上了保险。

那天晚餐过后,妈妈和阿姨出去散步了。让我拿着钥匙自己回家。我心里想:“哼!每次出门都不带上我,看我把楼道门上保险后你们怎么回家?”想到就做,我进入楼道后把电子门关好锁上保险,就立马跑上楼了。就在家等了一个小时后,大门突然传来钥匙转动锁扣的声音。妈妈终于回来了,我又想:“噢!我记得把楼道门关好了,还上了保险的。她们到底是怎么进来的?”我还没走上几步,就听见了妈妈冲着我大叫:“是不是你把楼道电子门锁了?”“是。”我小声地回答,心里不由地紧张起来,怕妈妈教训我。紧接着听见妈妈说:“我还以为是别的孩子做的,上次我就看见一个孩子这样做了。真的想不到我们家墨墨会干这种事。”妈妈又说:“你知不知道?很多邻居在楼下等着进不来。其中还有一位身体不好的阿姨。这么热的天,万一中暑了怎么办?你懂不懂?他们都认为门坏了,差点打电话叫人来修了。最后多亏了一位伯伯在楼下喊他的母亲,才从里面开的门。你知不知道?伯伯的母亲满头白发,走路都不稳。平时都是要人扶着下楼。假如说老奶奶摔倒了又怎么办?”听着妈妈述说开门的经过,我真的后悔极了,羞愧难耐地低下了头,恨不得钻进地板的缝隙里去。但是,我心想:男子汉要敢作敢当。我怯怯地抬起头来跟妈妈说:“妈妈,我错了。你能不能陪我一起跟邻居们道歉去?”“好。”妈妈的眼神温和起来,赞许地朝我点点头,二话不多说就拉起我往外走。还好,邻居们都接受了我的道歉。

经历过这件事情之后,让我深刻地懂得了:能开的玩笑就开,不能开的玩笑千万不能开。做事情之前,要三思而后行。

外婆,我想对您说

实验小学406班小记者 卓卓博

外婆,您知道吗?其实我最最最喜欢的人就是您。外婆,您是最疼爱我的人。

今天,我想对您说说我的心里话。在我两岁的时候,爸爸妈妈要去上班,没空来照顾我,就把我放在了您这儿。您在往后的四年里为我付出了许许多多。我记得当时您开了一家小店,已经很忙碌了,但您还得每天早上、中午、傍晚接我上下学。那时我不懂事,给您添了许多麻烦。记得我曾经把别人家晒的被子给弄脏了;还把邻居家的小弟弟给弄哭了……坏事一件件又一桩桩。但是您并没有狠狠地骂我,也没有揍我。反而,我总是看见您提着水果,带着笑脸向人家道歉。当我伤心难过的时候,您都会安慰我,让我停止哭泣,会买来我喜欢吃的东西给我吃,还会把我抱来抱去让我开心起来。外婆,您就是这样地疼爱着我。

记得有一天晚上,我很难受,生病了。外婆,您摸了摸我的头说:“不好了,发烧了。”就把我带到了奉化的医院来看。医生检查后说,是被细菌感染,要打点滴。外婆您当时听了二话不说,就陪着我在医院里打点滴。您虚弱而老态龙钟的身体坐在坚硬的木板凳上整整撑了一夜。第二天早上,太阳升得老高老高,我才醒来。一睁眼,我就看见自己被外婆环抱着。您看见我醒了,欣喜地笑着,而我却在您的眼睛里看到了一条条鲜红的血丝。当时,我心里感动极了,真想放声大哭起来!

外婆,您对我的好犹如滔滔江水,数不胜数。还记得有一次,你买了一只大烤鸭。您和外公都不舍得吃,只吃了一两块,剩下的都留给我吃了。当我给你夹了一块鸭肉,您却说不要不要,又把那块鸭肉放到了我的碗里。其实我都懂,不是你们不要吃鸭肉,而是你们总是想把最好的东西都让我吃。

外婆,当年那个顽皮淘气的我已经渐渐成长了。在我心里一直有一句话想对您说:“外婆,您辛苦了,谢谢您一直以来对我的陪伴和照顾。我一定会好好学习,将来出息了好报答您——我亲爱的外婆!” 指导老师 戴慧娟

成长之路

实验小学402班小记者 王茜

鲁迅曾经说过:“其实世界上本没有路,走的人多了,也便成了路。”在我的成长道路上,也遇到了各种挫折,有开心,有苦恼,有如愿,也有失望。

在我的成长道路上,老师教会了我许多知识。记得我刚上小学的时候,是一个懵懂无知的小女孩。是老师教会了我写字、读拼音、算算术,每天都很有趣。后来,随着年纪的增长,我的学习压力越来越大,就变得好苦恼。但是老师还是耐心教导我,让我增加了学习的兴趣,更让我的学习成绩有了提升。这就是大人们经常说的“一分耕耘,一分收获”吧。

在我的成长道路上,我的爸爸妈妈教会了我说话,穿衣服,吃饭。从我呱呱坠地到蹒跚走路,他们总是很有耐心教导我,总是把最好的留给我。让我从一个小婴儿变成了一个亭亭玉立的小学生。

在我的成长道路上,我的同学总会在我困难时候帮我解决问题。作业遇到困难,她们总是会耐心帮我解答;课间活动受了伤,她们总会第一时间搀扶我去医务室涂红药水;考试成绩不理想,也是她们用最温暖的语言宽慰我……有同学们的陪伴,我的成长之路五彩缤纷。

我要感谢在我成长道路上帮助过我的人,让我的成长道路如此多姿多彩,我以后一定要好好学习。

我的本领

尚田中心小学301班小记者 陈向文

我的本领可多了,有炒菜、滑冰冰、唱歌、打羽毛球等,我尤其喜欢炒菜。

今天妈妈教我一道新菜——西红柿炒鸡蛋。我拿了一个西红柿和五个鸡蛋。

首先把一个鸡蛋敲一下“它”就裂开了,两只手握住鸡蛋壳用力一拽把鸡蛋倒入碗中。再搅拌均匀,接着就准备下锅了。妈妈教我拧煤气开关。然后缓缓地倒一点儿油,等油烧热,把鸡蛋倒进锅里,锅底立刻发出“噼里啪啦”的响声,我放了点盐,然后拿起铲子放了几下,突然,我发现,锅底好像开了一朵金灿灿的花似的,好看极了!妈妈说:“关火不然鸡蛋就要烧焦了。”然后我把西红柿洗好,切好,放入锅里。再开水再翻炒几下关火。可以开吃了,我夹了一块,放进嘴里,味道真不错!连妈妈也夸我是个小厨师呢!

以后,我要常常给爸爸妈妈做饭! 指导老师 汪梁峰

第一次失败

蕪湖中心小学404班小记者 周博洋

今天,一年一度的运动会开始了。第一天就有我的拿手好戏——急行跳远。对此,我也信心满满,甚至夸下海口,必拿第一。

比赛开始前,老师先让我们试跳,并叮嘱我们踩板一定要小心。听着老师的嘱咐,我在心中又回忆了下以往的经验。之后,我试跳了两次,几乎每次都是完美踩板,这让我对自己更有信心了。

比赛正式开始了,打头阵的是我的弟弟,他像离手的飞镖一样,正好踩到板的正中间,纵身一跃,跳了3.05米。都说“良好的开端是成功的一半”,我弟这个头炮打得响亮,后面的同学也是一个比一个跳得远。到我的时候,最远的同学已经跳到了3.15米了。但是对于我来说,3.15米那是小菜一碟。我调整好呼吸,稳步跑了起来,在心中默数“一、二、三……”正好踩到板,用力一跳,整个人都往前方飞去。只听“噗”一声,我整个人掉到了沙坑里。这时候,我并不知道自己跳了多少,但是听着周围的同学都发出了各种的惊叹声,我想成绩应该是不太差。果然,王老师跑过来和我小声说:“周博洋,这次跳得很不错,有3.36米,加油,放开了跳!”这时候,我心里是有一点小窃喜的,也想着下一跳可以跳得更远。可是,我还没来得及高兴,就听到附近同学在讨论,说3班的一个同学跳了3.40米。“什么?凭什么?我每天这么努力地练习,怎么可能跳不过他呢?”我努力平复心情,开始了我的第二跳,然而,我的第二跳踩板相当失败。我想调整心情,再努力跳第三跳。可是,不知道为什么,这一次还是失败了。就在我努力接受我跳远第二名这个结果的时候,从旁边又传来了一个噩耗:2班的一个同学跳出了3.41米。这时候,我彻底崩溃了。眼泪止不住地从我眼里流出。我在心里不停地问,这究竟是为什么?我每天这么拼命地练习跳远,换来的竟然是第三名?

事后,我冷静下来后想想,我会迎来人生的第一次滑铁卢,不是因为我的技术问题也不是因为我的实力不够,而是因为我的心态出了问题。我想,下一次的比赛,我调整好心态,一定能东山再起。

指导老师 王雪亚

精彩的运动会

蕪湖中心小学404班小记者 沈榆寒

星期四的早上,我们穿着整齐的校服,怀着激动的心情来到了学校,准备参加一年一度的运动会。

首先要进行的是运动会的开幕式。伴随着运动员进行曲,管乐队、花束队、彩旗队和各班运动员们都迈着矫健的步伐,经过司令台前。终于轮到我们404班了,我们喊着响亮的口号:“四班四班,不懈怠,永不言败,火力全开。”“瞧,404班迈着整齐的步伐正向我们走来,真是酷极了!”解说员一边说,一边看我们的动作。随着校长说完对本届校运会的祝贺,短暂而隆重的开幕式落下尾声。

开幕式后,各项比赛正式开始,操场上一下子就热闹了起来。两人三足、跳绳、踢毽子等几个项目同时进行,操场上啦啦队的加油声此起彼伏。

但运动会中最精彩的我觉得还要算男生的4x100米接力赛了。只听“砰”一声枪响,各班的运动员们就像离弦的箭似的冲了出去。我们班跑第一棒的是俞佳豪,他用最快的速度冲了过来,一晃眼的时间就已经要和第二棒的同学交接棒了。跑第二棒的是章超,他一马当先,超过跑在前头的隔壁班同学。就这样,一个比一个跑得更快,就这样到了最后一棒。最后一棒是我们班的“风之子”李老板。看,李老板跑过来了,那姿势那速度,和猎豹比也是不遑多让啊!

通过所有运动员们和啦啦队员们的努力,最后我们班在运动会中取得了极大的突破。真希望下一届的运动会快快来到,我想,我们班在运动会中一定会更加精彩。

指导老师 王雪亚

打羽毛球

实验小学301班小记者 江浩聪

今天,我和妈妈在打羽毛球。开始打了,我先发球,我一手拿着球拍,一手拿着羽毛球。把羽毛球抛上去,用拍子对准球使劲一打,球像小鸟一样向妈妈飞去。妈妈打了回来,我假装使劲的样子打了一个短球,妈妈被我骗了,没接到。这次妈妈发球,发了一个高球,我等球落下来的时候,使劲一拍把球打了过去,我看见妈妈没去接球而在笑,我正纳闷,妈妈用手指了指我的脚边,我低头一看,我自己也笑了起来。我和妈妈一直打来打去,打了好一会儿。这次妈妈打了一个短球,我飞快向前跑去,当球快落地的时候我终于接到了球,妈妈使劲一打,球极速地飞了过来,我轻轻一挡,球就飞回去了,正好是个短球,妈妈没接到。

原来羽毛球没有我想的那么简单,也要一些计谋的。

小熊放风筝

江口中心小学205班小记者 胡琪涵

春暖花开的一个早上,小熊觉得很无聊,就动手做了一只风筝。它拿着风筝,来到家门前的草坪上,把风筝往空中一抛,迎着风跑了起来。

风筝越飞越高。突然,刮来了一阵大风,把风筝线吹断了,风筝被挂在了一棵大树上。小熊又拉又扯,累得满头大汗,风筝却丝毫不动,小熊伤心得一屁股坐在了地上。

这时,长颈鹿大叔路过这里。小熊见了,赶紧叫住了长颈鹿大叔,请它帮自己取下风筝。长颈鹿大叔爽快地答应了,只见它大步地走到树下,伸长了脖子,轻而易举地把挂在树上的风筝取了下来。小熊感激地说:“谢谢您大叔!”长颈鹿大叔笑着说:“区区小事,何足挂齿!”

小熊又开开心心地放起了风筝。 指导老师 谢锡儿

番茄

实验小学102班小记者 汪祉萱

今天下午,我去汪家库看我种的番茄,我发现我的小番茄已经长成大番茄了,我还发现它的颜色非常特别,它还没成熟的颜色是绿色的,好像青苹果;它成熟的颜色是红色的,好像大红灯笼。

我觉得种番茄非常好玩。我希望我的番茄快快长大,长得比房子还大!

童年趣事

居敬小学502班小记者 李墨

童年是一幅画,画中有我们的五彩生活;童年是一首歌,歌里有我们的幸福和欢乐;童年是一个梦,梦里有我们的想象和憧憬。童年中,我最喜欢的就是枪战,看电影的时候战士们英勇的神情帅极了,一扣枪远远的望见一个倒下的敌人,啊,帅呆了。

10岁前我最大的愿望就是来一局真人CS,想想都是那么刺激,那么有趣。所以每当过年回老家奶奶给我零花钱的时候,我都是第一时间去老家的街上买两把枪,一把给我自己,一把送给我的表弟金果。

我俩每次买枪,总要浪费不少钱,为什么呢?那是因为我每次买东西的时候以为感觉自己很帅,都不让商家找钱了,呵呵,你爱笑就笑吧,那时候我就那么天真,等到长大了,就开始精明、聪明了。

记得一年的春节,我一拿到零花钱就带着表弟迫不及待地走到了商业街,商业街上张灯结彩,到处都有红色的身影,一看就是马上过年了。我俩走着走着,找到了一家卖玩具的店,经过一番的精心挑选,我们选中要买的枪。其实,我那时才上幼儿园,哪管那些好不好,反正觉得贵的就是好的。拿好挑中的枪,我俩一边走,一边玩枪战。本来准备要去付钱,可看着看着,走着走着,竟然忘记付钱就走出小店。店员见我们这副样子,赶紧追了出来,笑着说:“嘿,小朋友,你们还没有付钱呢!”我把100元钱往后一扔,就走了人。店员见我们这样,还以为我们疯了,说:“小朋友,这两把枪只要60元。”我两只顾着摆弄新买的枪,哪儿听得懂他的话,嗯了几声就走了。这时店员也糊涂了,还以为我们是小土豪。

“哈哈,大马哈,只顾玩不顾找钱。”爸爸妈妈笑着说:“你们俩下次去买枪时记得叫上我们呀。”

每当想起这事,我总会忍不住地笑出声。可是童年嘛,谁没有干过一两件傻事呢,小屁孩犯犯错是很正常的,哪个优秀的科学家小时候没有干过傻事呢!

海上长城

实验小学302班小记者 王家辉

今天,哥哥一家和我们一起去黄贤爬海上长城。听说海上长城的风景很美,也很壮观。

今天的天气非常适合爬山,没有太阳,微风徐徐,吹的人很舒服。尤其是阵阵的桂花香,闻得人心旷神怡!我们把吃的,喝的一股脑的都装进包里后就出发了。“路边的风景真美啊!”我对哥哥说。舅妈的车开得很快,没过一会就到了海上长城。一眼望去,长城就像一条巨龙盘旋在山顶上。爬长城的人还真多啊!我们一边爬着长城,一边欣赏着沿途两边的美丽风景。正当我们为气喘吁吁时,舅妈说:“加油,我们马上就到山顶了。”我们听了后用尽全力向上爬,终于爬上了塔顶。正好赶上五花八门的节目表演,最精彩的节目要数三辆摩托车轮流表演高难度动作了。骑手们在一个铁笼里三百六十度旋转,看得我热血沸腾。

回家的路上,我和哥哥说说笑笑,结束了这次海上长城之行!下次有机会一定要到北京长城去看看!

美丽的花坛

实验小学302班小记者 孙颖洁

在我们的教室门前,有一座美丽的花坛。花坛的外面围着一圈又绿又矮的灌木丛,像是一个个小卫士,手拉手,正在保护着这个花坛。在花坛里面有一条条用大理石铺成的小路,小路旁长着许多茂密的小草,陪它度过许多个季节。最爱玩的要算一个个亭亭玉立的小蘑菇了,每次它们都会躲得深深的,像是在跟我们玩捉迷藏呢!要是不用心观察,根本找不到。秋天到了,小路右边的桂花姑娘在花坛里散发出了一阵阵清香。长得最奇怪的要数小路左边的棕榈树了,它有两层楼那么高,大大的叶子像一把把芭蕉扇,扇走了夏天的炎热,迎来了丰收的秋天。花坛里长着许多棵茶树,茶树的花落下来时,像是给大地妈妈戴上了一条红色的围巾。

我喜欢教室门前的花坛,因为它给我带来了许多快乐,陪我度过了开心的一年。

假如我是喜羊羊

江口中心小学304班小记者 何竺浩

我很喜欢看喜羊羊之灰太狼,也希望有一天能变成喜羊羊。

假如我是喜羊羊,我会把我所学的知识毫不保留地分享给贫困山区的孩子们。让他们也能学到知识,知识面广了,他们就能摆脱贫困,让自己的家乡富强起来。

假如我是喜羊羊,我会教会人们如何做好人,交到好朋友,又如何得到别人的夸奖。告诉他们,要做对社会有用的人。

假如我是喜羊羊,我会告诉闯红灯的人,如果你不遵守交通规则,要是出了车祸,那么受伤的还是你自己,害人害己。

假如我是喜羊羊,我会告诉你要注意个人卫生。养成良好的生活习惯,只要人人遵守,那么世界也会变得更美好!

我家的蜗牛

实验小学102班小记者 虞张莹

我家养了几位新成员——蜗牛。它们成天背着一个“大房子”,“房子”上有一圈圈花纹,里面藏着它那柔软的身体。它们的头上有两对触角,第一对触角短短的,第二对触角长长的。我轻轻地碰一下它的触角,它的触角“嗖”地一下,很快就缩进去了。我又轻轻地碰一下它的身体,它的身体也“嗖”地一下躲进了它的“房子”里。

蜗牛是软体动物,它喜欢潮湿的地方。感谢蜗牛来到我家,成为了我们家的家庭成员之一。有了它的陪伴,让我的生活更精彩。

我最好的朋友

居敬小学205班小记者 毛子阳

我有一个最要好的朋友,他也是我的幼儿园同学,他的名字叫赵嘉翊。他瘦瘦高高的,跑步特别快,是个运动健将。

他的头发黑油油的,眼睛不大不小,帅极了。他鼻子出气的时候像一只威风凛凛的大老虎一样。更好玩的是,他哭起来的时候像一只胆小如鼠的小兔子,笑起来的时候像一个傻瓜一样哈哈大笑。他最喜欢穿蓝色和黑色的衣服。我们经常在一起踢足球。他是我最好的朋友,他带给了我很多快乐。